
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪参考資料≫ 
  



 

■ 市

（１）実

  平成

（２）調

  市内

（３）調

  調査

効回収

 

１ 合併

合併後

 

「あま

でいる」

性別、

んでいる

でいない

 

 

民アンケー

実施期間 

成 25 年 4 月

調査対象者 

内に住民登録

調査票の配布

査票の配布

収率は 35.3

併後の市全体

後の市全体の

まり変化がな

と答えた人

年齢別、地

る」と回答し

い」と答えた

ートの状況

月 16 日～平成

録されてい

布・回収の方

・回収は、郵

%となってい

体のまちづ

のまちづく

ない」と回答

人の割合は 2

地区別ともほ

した人が 31.

た人の割合が

 

 

成 25 年 5 月

る 20 歳以上

方法及び回

郵送法にて

います。 

くり 

りについて

答した人が 36

7.9％である

ほぼ同様の傾

0％と最も多

が、他地区と

月 10 日 

上の方から、

収結果 

行いました

、どのよう

6.7％と最も

る。 

傾向であるが

多く、横川・

比べて比較

、無作為に

た。その結果

に感じてい

も多い。また

、20 歳代で

牧園地区で

較的高い。 

6,000 人を抽

果、有効回収

いるかについ

「ある程度

では「ある程

は「まちづ

抽出しまし

収数は 2,120

いて 

、まちづく

度、まちづ

くりがまった

た。 

0 件、有

りが進ん

くりが進

たく進ん

 



 

◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

まちづくりが
進んでいる

ある程度、ま
ちづくりが進
んでいる

あまり変化が
ない

まちづくりが
まったく進ん
でいない

わからない 無効回答 無回答 計

115 591 779 198 322 7 108 2,120
5.4% 27.9% 36.7% 9.3% 15.2% 0.3% 5.1% 100.0%
52 262 352 100 115 1 36 918

5.7% 28.5% 38.3% 10.9% 12.5% 0.1% 3.9% 100.0%
60 325 417 96 206 6 65 1175

5.1% 27.7% 35.5% 8.2% 17.5% 0.5% 5.5% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3 4 9 2 1 0 7 26

11.5% 15.4% 34.6% 7.7% 3.8% 0.0% 26.9% 100.0%
11 49 40 11 43 1 3 158

7.0% 31.0% 25.3% 7.0% 27.2% 0.6% 1.9% 100.0%
10 83 97 19 68 0 6 283

3.5% 29.3% 34.3% 6.7% 24.0% 0.0% 2.1% 100.0%
10 98 126 19 47 0 6 306

3.3% 32.0% 41.2% 6.2% 15.4% 0.0% 2.0% 100.0%
22 110 173 34 52 1 18 410

5.4% 26.8% 42.2% 8.3% 12.7% 0.2% 4.4% 100.0%
18 73 112 32 29 0 14 278

6.5% 26.3% 40.3% 11.5% 10.4% 0.0% 5.0% 100.0%
11 58 74 29 29 1 7 209

5.3% 27.8% 35.4% 13.9% 13.9% 0.5% 3.3% 100.0%
32 119 153 54 54 4 48 464

6.9% 25.6% 33.0% 11.6% 11.6% 0.9% 10.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
1 1 4 0 0 0 5 11

9.1% 9.1% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 100.0%
53 277 329 50 177 3 42 931

5.7% 29.8% 35.3% 5.4% 19.0% 0.3% 4.5% 100.0%
3 37 58 27 11 0 10 146

2.1% 25.3% 39.7% 18.5% 7.5% 0.0% 6.8% 100.0%
4 10 31 26 8 1 2 82

4.9% 12.2% 37.8% 31.7% 9.8% 1.2% 2.4% 100.0%
7 20 46 24 14 0 9 120

5.8% 16.7% 38.3% 20.0% 11.7% 0.0% 7.5% 100.0%
7 32 50 19 17 0 5 130

5.4% 24.6% 38.5% 14.6% 13.1% 0.0% 3.8% 100.0%
36 191 229 39 81 2 34 612

5.9% 31.2% 37.4% 6.4% 13.2% 0.3% 5.6% 100.0%
5 21 32 13 13 1 3 88

5.7% 23.9% 36.4% 14.8% 14.8% 1.1% 3.4% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 2 4 0 1 0 3 10

0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無効回答

無回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答



 

２ 合併をして良くなったと感じること 

市町合併をして良くなったと感じることは何かについて（あてはまるものを全て回答） 

 

「特になし」と答えた人が 31.1％と最も多く、「市の地名度・認識度が向上した」28.5％、「広

報誌やホームページなどによる情報発信が積極的になった」12.9％、「イベントなどが活発に行わ

れるようになった」11.1％、「様々な公共施設を利用しやすくなった」10.8％と続く。 

年齢別では 20 歳代～30 歳代、地区別では牧園・霧島・隼人地区で「市の知名度・認識度が向

上した」と回答した人が最も多い。 

 

 

  

28.5%

7.0%

7.2%

5.9%

5.6%

6.4%

10.2%

1.0%

10.8%

12.9%

1.9%

11.1%

4.2%

2.5%

6.7%

1.6%

31.1%

16.7%

0.1%

5.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

市の知名度・認識度が向上した

各種行政サービスが向上した

旧市町間での交流が盛んになった

地域のコミュニティ活動が活発になった

行政への関心が高まった

市としての一体感が高まった

役所の窓口が増えて便利になった

税や各種費用など負担が減った

様々な公共施設を利用しやすくなった

広報誌やホームページなどによる情報発信が積極的になった

市民の意見が市政によく反映されるようになった

イベントなどが活発に行われるようになった

役所が身近に感じられるようになった（相談などをしやすくなった）

市内全域が均衡に活性化した

地域の個性や文化・伝統が大切にされるようになった

その他

特になし

わからない

無効回答

無回答

回答者数

2,120人



 

◆性別、年齢別、地区別集計 
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市
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性
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地
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文
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の
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な
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効
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答
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＊

上
段

：
実

数
　
下

段
：
割

合

　
　
＊

複
数

回
答

で
あ

る
た
め
、
計

と
各

項
目

の
合

計
値

は
一

致
し
な
い

総
数

性 別

男
性

女
性

無
効

回
答

無
回

答

年 齢 別

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

無
効

回
答

無
回

答

地 区 別

国
分

地
区

溝
辺

地
区

横
川

地
区

牧
園

地
区

霧
島

地
区

隼
人

地
区

福
山

地
区

無
効

回
答

無
回

答

：
最

も
多

い
回
答

：
２
番
目

に
多

い
回

答



 

３ 合併をして悪くなったと感じること 

市町合併をして悪くなったと感じることは何かについて（あてはまるものを全て回答） 

 

「特になし」と回答した人が 25.9％と最も多く、次いで「税や各種費用など負担が増えた」

20.5％、「市内において地域格差が広がった」20.1％、「各種行政サービスが低下した」15.0％、

「役所の窓口が細分化されてわかりにくくなった」13.5％と続く。 

横川・牧園・福山地区で「市内において地域格差が広がった」と回答した人が最も多い。また

60 歳代、溝辺地区では「税や各種費用など負担が増えた」と答えた人が最も多い。 

 

 

  

2.8%

15.0%

5.6%

8.3%

10.3%

11.8%

13.5%

20.5%

5.7%

1.5%

9.6%

7.4%

8.4%

20.1%

7.7%

2.3%

25.9%

19.4%

0.3%

6.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

市の知名度・認識度が低下した

各種行政サービスが低下した

旧市町間での交流が衰えた

地域のコミュニティ活動が衰退した

行政への関心が薄れた

市としての一体感が薄れた

役所の窓口が細分化されてわかりにくくなった

税や各種費用など負担が増えた

様々な公共施設を利用しにくくなった

広報誌やホームページなどによる情報発信が消極的になった

市民の意見が市政に反映されにくくなった

イベントなどが少なくなった

役所の敷居が高く感じられるようになった（相談などをしにくくなった）

市内において地域格差が広がった

地域の個性や文化・伝統が希薄になった

その他

特になし

わからない

無効回答

無回答

回答者数

2,120人



 

◆性別、年齢別、地区別集計 
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化
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れ
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か
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な
っ
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ど
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担
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増
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様
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な
公
共

施
設

を
利
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し
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く
な
っ
た

広
報
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や
ホ
ー
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ペ
ー
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な
ど
に
よ
る
情

報
発

信
が
消

極
的
に
な
っ
た

市
民

の
意
見

が
市
政

に
反

映
さ
れ

に
く
く

な
っ
た

イ
ベ
ン
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な
ど

が
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な
っ
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く
感

じ
ら
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よ
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な
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地
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格
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や
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効
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回
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5
5
.5
%

1
7
.1
%

3
.4
%

2
6
.0
%

9
.6
%

1
8
.5
%

3
9
.0
%

1
5
.8
%

3
.4
%

9
.6
%

1
1
.6
%

0
.0
%

7
.5
%

1
0
0
.0
%

2
2
2

1
2

1
4

1
9

1
1

1
5

2
2

1
6

1
1
4

1
2

1
3

3
7

1
1

5
1
9

6
0

4
8
2

2
.4
%

2
6
.8
%

1
4
.6
%

1
7
.1
%

2
3
.2
%

1
3
.4
%

1
8
.3
%

2
6
.8
%

1
9
.5
%

1
.2
%

1
7
.1
%

1
4
.6
%

1
5
.9
%

4
5
.1
%

1
3
.4
%

6
.1
%

2
3
.2
%

7
.3
%

0
.0
%

4
.9
%

1
0
0
.0
%

2
3
7

1
3

1
7

2
4

1
3

2
8

3
6

1
1

0
1
7

1
6

2
4

4
2

1
3

2
1
4

1
5

0
1
0

1
2
0

1
.7
%

3
0
.8
%

1
0
.8
%

1
4
.2
%

2
0
.0
%

1
0
.8
%

2
3
.3
%

3
0
.0
%

9
.2
%

0
.0
%

1
4
.2
%

1
3
.3
%

2
0
.0
%

3
5
.0
%

1
0
.8
%

1
.7
%

1
1
.7
%

1
2
.5
%

0
.0
%

8
.3
%

1
0
0
.0
%

2
2
4

9
1
5

2
0

1
3

1
7

2
5

9
2

1
8

1
1

1
7

3
0

1
7

4
3
2

2
5

0
6

1
3
0

1
.5
%

1
8
.5
%

6
.9
%

1
1
.5
%

1
5
.4
%

1
0
.0
%

1
3
.1
%

1
9
.2
%

6
.9
%

1
.5
%

1
3
.8
%

8
.5
%

1
3
.1
%

2
3
.1
%

1
3
.1
%

3
.1
%

2
4
.6
%

1
9
.2
%

0
.0
%

4
.6
%

1
0
0
.0
%

1
3

1
0
4

3
7

4
3

4
6

6
2

9
6

1
2
7

2
7

1
0

4
8

4
1

4
7

1
1
6

4
3

1
1

1
5
5

1
1
1

1
4
9

6
1
2

2
.1
%

1
7
.0
%

6
.0
%

7
.0
%

7
.5
%

1
0
.1
%

1
5
.7
%

2
0
.8
%

4
.4
%

1
.6
%

7
.8
%

6
.7
%

7
.7
%

1
9
.0
%

7
.0
%

1
.8
%

2
5
.3
%

1
8
.1
%

0
.2
%

8
.0
%

1
0
0
.0
%

1
1
6

7
1
3

8
1
4

1
2

1
6

8
2

8
8

1
2

2
5

1
0

2
1
7

1
5

0
4

8
8

1
.1
%

1
8
.2
%

8
.0
%

1
4
.8
%

9
.1
%

1
5
.9
%

1
3
.6
%

1
8
.2
%

9
.1
%

2
.3
%

9
.1
%

9
.1
%

1
3
.6
%

2
8
.4
%

1
1
.4
%

2
.3
%

1
9
.3
%

1
7
.0
%

0
.0
%

4
.5
%

1
0
0
.0
%

0
1

0
0

1
0

0
0

0
0

1
0

0
1

0
0

0
0

0
0

1
0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

2
1

0
0

1
0

0
1

0
0

1
0

3
3

0
3

1
0

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

2
0
.0
%

1
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
.0
%

0
.0
%

3
0
.0
%

3
0
.0
%

0
.0
%

3
0
.0
%

1
0
0
.0
%

　
　
＊

上
段

：
実

数
　
下

段
：
割

合

　
　
＊

複
数

回
答

で
あ

る
た
め

、
計

と
各

項
目

の
合

計
値

は
一

致
し
な
い

総
数

性 別

男
性

女
性

無
効
回

答

無
回
答

年 齢 別

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

無
効
回

答

無
回
答

地 区 別

国
分
地

区

溝
辺
地

区

横
川
地

区

牧
園
地

区

霧
島
地

区

隼
人
地

区

福
山
地

区

無
効
回

答

無
回
答

：
最

も
多

い
回
答

：
２
番

目
に
多

い
回
答



 

４ 合併

市町合

 

「変わ

いえば良

てきた」

年齢別

悪くなっ

きた」の

 

 

併当初と比較

合併当初と比

わっていない

良くなってき

の合計 15.

別では、50 歳

ってきた」「

の合計を上回

較した、身

比較して、身

い」と回答し

きた」の合計

3％を上回っ

歳代～60 歳代

悪くなってき

回っている。

 

近な生活環

身近な生活

した人が 39.

計は 16.8％で

っている。

代、地区別で

きた」の合計

 

環境の変化

環境はどの

3％と最も多

であり、「どち

では溝辺・横

計が「良くな

のように変化

多い。また

ちらかといえ

横川・牧園・

なってきた」

化したと感じ

「良くなって

えば悪くなっ

福山地区で

「どちらか

じているかに

てきた」「ど

ってきた」「悪

「どちらか

といえば良

について 

ちらかと

悪くなっ

といえば

くなって

 



 

◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

良くなってき
た

どちらかとい
えば良くなっ

てきた

変わっていな
い

どちらかとい
えば悪くなっ

てきた

悪くなってき
た

わからない 無効回答 無回答 計

52 303 833 219 105 464 10 134 2,120
2.5% 14.3% 39.3% 10.3% 5.0% 21.9% 0.5% 6.3% 100.0%
28 138 390 94 59 165 4 40 918

3.1% 15.0% 42.5% 10.2% 6.4% 18.0% 0.4% 4.4% 100.0%
22 158 438 123 44 296 6 88 1175

1.9% 13.4% 37.3% 10.5% 3.7% 25.2% 0.5% 7.5% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 7 5 2 1 3 0 6 26

7.7% 26.9% 19.2% 7.7% 3.8% 11.5% 0.0% 23.1% 100.0%
4 23 56 3 5 61 0 6 158

2.5% 14.6% 35.4% 1.9% 3.2% 38.6% 0.0% 3.8% 100.0%
6 37 98 20 7 109 2 4 283

2.1% 13.1% 34.6% 7.1% 2.5% 38.5% 0.7% 1.4% 100.0%
3 41 142 25 14 73 0 8 306

1.0% 13.4% 46.4% 8.2% 4.6% 23.9% 0.0% 2.6% 100.0%
6 60 186 42 25 65 2 24 410

1.5% 14.6% 45.4% 10.2% 6.1% 15.9% 0.5% 5.9% 100.0%
9 37 112 39 16 44 0 21 278

3.2% 13.3% 40.3% 14.0% 5.8% 15.8% 0.0% 7.6% 100.0%
4 27 85 34 7 39 2 11 209

1.9% 12.9% 40.7% 16.3% 3.3% 18.7% 1.0% 5.3% 100.0%
20 74 154 55 31 71 4 55 464

4.3% 15.9% 33.2% 11.9% 6.7% 15.3% 0.9% 11.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 4 0 1 0 2 0 4 11

0.0% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 36.4% 100.0%
20 136 390 57 26 253 3 46 931

2.1% 14.6% 41.9% 6.1% 2.8% 27.2% 0.3% 4.9% 100.0%
2 13 46 37 16 19 0 13 146

1.4% 8.9% 31.5% 25.3% 11.0% 13.0% 0.0% 8.9% 100.0%
3 6 22 17 15 11 0 8 82

3.7% 7.3% 26.8% 20.7% 18.3% 13.4% 0.0% 9.8% 100.0%
1 11 45 20 13 20 2 8 120

0.8% 9.2% 37.5% 16.7% 10.8% 16.7% 1.7% 6.7% 100.0%
5 21 46 21 3 28 0 6 130

3.8% 16.2% 35.4% 16.2% 2.3% 21.5% 0.0% 4.6% 100.0%
18 100 252 57 22 116 5 42 612

2.9% 16.3% 41.2% 9.3% 3.6% 19.0% 0.8% 6.9% 100.0%
3 13 31 9 10 15 0 7 88

3.4% 14.8% 35.2% 10.2% 11.4% 17.0% 0.0% 8.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 2 1 1 0 2 0 4 10

0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無効回答

無回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答



 

５ 合併

市町合

うかにつ

 

「変わ

良くなっ

合計 8.4

性別、

ていた」

合計を上

 

 

併が行われな

合併が行われ

ついて 

わらなかった

っていた」の

4％を上回っ

年齢別、地

「悪くなって

上回っている

なかったと仮

れなかった

た」と回答し

の合計は 16.

ている。 

地区別ともほ

ていた」の合

る。 

 

仮定した場

と仮定した

した人は 35.7

7％と「どち

ほぼ同様の傾

合計が、「良

場合の身近な

た場合、身近

7％と最も多

ちらかといえ

傾向であるが

くなっていた

な生活環境の

近な生活環境

多く、「良くな

えば悪くなっ

、20 歳代で

た」「どちら

の変化 

境はどのよう

なっていた」

っていた」「悪

は「どちら

かといえば

うになってい

「どちらか

悪くなって

かといえば悪

ば良くなって

いたと思

といえば

いた」の

悪くなっ

いた」の

 



 

◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

良くなってい
た

どちらかとい
えば良くなっ

ていた

変わらなかっ
た

どちらかとい
えば悪くなっ

ていた

悪くなってい
た

わからない 無効回答 無回答 計

75 280 756 139 38 675 10 147 2,120
3.5% 13.2% 35.7% 6.6% 1.8% 31.8% 0.5% 6.9% 100.0%
43 130 352 69 21 255 4 44 918

4.7% 14.2% 38.3% 7.5% 2.3% 27.8% 0.4% 4.8% 100.0%
29 145 396 69 15 418 6 97 1175

2.5% 12.3% 33.7% 5.9% 1.3% 35.6% 0.5% 8.3% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3 5 7 1 2 2 0 6 26

11.5% 19.2% 26.9% 3.8% 7.7% 7.7% 0.0% 23.1% 100.0%
1 7 55 12 5 72 0 6 158

0.6% 4.4% 34.8% 7.6% 3.2% 45.6% 0.0% 3.8% 100.0%
7 17 104 12 4 133 2 4 283

2.5% 6.0% 36.7% 4.2% 1.4% 47.0% 0.7% 1.4% 100.0%
7 26 125 23 6 110 0 9 306

2.3% 8.5% 40.8% 7.5% 2.0% 35.9% 0.0% 2.9% 100.0%
11 59 170 22 10 112 2 24 410

2.7% 14.4% 41.5% 5.4% 2.4% 27.3% 0.5% 5.9% 100.0%
13 45 90 25 7 75 1 22 278

4.7% 16.2% 32.4% 9.0% 2.5% 27.0% 0.4% 7.9% 100.0%
12 36 73 15 0 60 0 13 209

5.7% 17.2% 34.9% 7.2% 0.0% 28.7% 0.0% 6.2% 100.0%
24 87 136 30 6 112 4 65 464

5.2% 18.8% 29.3% 6.5% 1.3% 24.1% 0.9% 14.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
0 3 3 0 0 1 0 4 11

0.0% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 36.4% 100.0%
31 112 339 47 9 339 4 50 931

3.3% 12.0% 36.4% 5.0% 1.0% 36.4% 0.4% 5.4% 100.0%
11 29 41 10 1 38 1 15 146

7.5% 19.9% 28.1% 6.8% 0.7% 26.0% 0.7% 10.3% 100.0%
5 14 27 9 2 18 0 7 82

6.1% 17.1% 32.9% 11.0% 2.4% 22.0% 0.0% 8.5% 100.0%
5 22 35 12 4 30 1 11 120

4.2% 18.3% 29.2% 10.0% 3.3% 25.0% 0.8% 9.2% 100.0%
5 11 51 9 6 40 0 8 130

3.8% 8.5% 39.2% 6.9% 4.6% 30.8% 0.0% 6.2% 100.0%
15 80 232 46 12 180 3 44 612

2.5% 13.1% 37.9% 7.5% 2.0% 29.4% 0.5% 7.2% 100.0%
3 9 29 5 4 29 1 8 88

3.4% 10.2% 33.0% 5.7% 4.5% 33.0% 1.1% 9.1% 100.0%
0 0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 3 2 0 0 1 0 4 10

0.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 40.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無効回答

無回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答



 

６ 合併

総合的

 

「わか

27.4％で

らかとい

また、

が、「良

 

 

併の総合的な

的に評価して

からない」と

である。また

いえば悪かっ

60 歳代、溝

かった」「ど

な評価 

て、市町合併

と回答した人

た、「良かった

った」「悪かっ

溝辺・横川

どちらかとい

 

併をどのよ

人が 32.5％

た」「どちら

った」の合計

・牧園地区で

いえば良かっ

うに感じて

と最も多く

らかといえば

計 24.3％を上

では「どちら

った」の合計

ているかにつ

、次いで「

ば良かった」

上回っている

らかといえば

を上回って

ついて 

どちらかとい

の合計は 36

る。 

ば悪かった」

いる。 

いえば良かっ

6.0％であり

「悪かった」

った」が

り、「どち

」の合計

 



 

◆性別、年齢別、地区別集計 

 

単位：人

良かった
どちらかとい
えば良かっ

た

どちらかとい
えば悪かっ

た
悪かった わからない 無効回答 無回答 計

182 580 340 175 688 8 147 2,120
8.6% 27.4% 16.0% 8.3% 32.5% 0.4% 6.9% 100.0%
94 261 153 88 269 1 52 918

10.2% 28.4% 16.7% 9.6% 29.3% 0.1% 5.7% 100.0%
83 312 186 84 415 7 88 1175

7.1% 26.6% 15.8% 7.1% 35.3% 0.6% 7.5% 100.0%
0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
5 7 1 2 4 0 7 26

19.2% 26.9% 3.8% 7.7% 15.4% 0.0% 26.9% 100.0%
20 44 8 10 69 0 7 158

12.7% 27.8% 5.1% 6.3% 43.7% 0.0% 4.4% 100.0%
36 71 19 14 134 1 8 283

12.7% 25.1% 6.7% 4.9% 47.3% 0.4% 2.8% 100.0%
20 93 43 18 122 2 8 306

6.5% 30.4% 14.1% 5.9% 39.9% 0.7% 2.6% 100.0%
23 111 74 42 126 4 30 410

5.6% 27.1% 18.0% 10.2% 30.7% 1.0% 7.3% 100.0%
32 62 59 37 65 0 23 278

11.5% 22.3% 21.2% 13.3% 23.4% 0.0% 8.3% 100.0%
18 51 54 16 60 0 10 209

8.6% 24.4% 25.8% 7.7% 28.7% 0.0% 4.8% 100.0%
32 145 83 37 109 1 57 464

6.9% 31.3% 17.9% 8.0% 23.5% 0.2% 12.3% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 3 0 1 2 0 4 11

9.1% 27.3% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 36.4% 100.0%
87 255 135 53 351 2 48 931

9.3% 27.4% 14.5% 5.7% 37.7% 0.2% 5.2% 100.0%
5 24 36 36 34 0 11 146

3.4% 16.4% 24.7% 24.7% 23.3% 0.0% 7.5% 100.0%
5 20 17 19 11 1 9 82

6.1% 24.4% 20.7% 23.2% 13.4% 1.2% 11.0% 100.0%
7 28 35 11 26 1 12 120

5.8% 23.3% 29.2% 9.2% 21.7% 0.8% 10.0% 100.0%
10 42 11 9 51 1 6 130

7.7% 32.3% 8.5% 6.9% 39.2% 0.8% 4.6% 100.0%
59 183 96 37 187 3 47 612

9.6% 29.9% 15.7% 6.0% 30.6% 0.5% 7.7% 100.0%
8 25 10 9 26 0 10 88

9.1% 28.4% 11.4% 10.2% 29.5% 0.0% 11.4% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 2 0 1 2 0 4 10

10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 40.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無効回答

無回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答


